



रचिन रविंद्र ने बंगलुरु टेस्ट में रचा इतिहास, रिकी पॉटिंग जैसे दिग्गजों के एलीट क्लब में हुए शामिल। बंगलुरु में न्यूजीलैंड के युवा बल्लेबाज रचिन रविंद्र ने भारत के खिलाफ इतिहास रच दिया है। -रचिन रविंद्र

न्यूजीलैंड के बल्लेबाज, बंगलुरु टेस्ट में इतिहास रचने के बाद।

खेल जगत

आज का खिताबी

विराट कोहली

राष्ट्रपति जयपुर, 19 अक्टूबर, 2024 5



भारतीय टीम के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली ने न्यूजीलैंड के खिलाफ पहले टेस्ट मैच की दूसरी पारी में अपना अर्धशतक पूरा किया। इसके साथ ही कोहली ने अपने टेस्ट करियर में 9 हजार रन पूरे कर लिए हैं। इस मैच से पहले उन्हें इस आंकड़े तक पहुंचने के लिए 53

रनों की जरूरत थी। लेकिन पहली पारी में वह ऐसा नहीं कर पाए। लेकिन दूसरी पारी में उन्होंने विरोधी गेंदबाजों को परेशान करके 70 गेंदों में फिफ्टी पूरी की। विराट कोहली टेस्ट में 9000 रन बनाने वाले चौथे भारतीय बल्लेबाज बन गए हैं।

क्या आप जानते हैं? ... श्रीलंकाई गेंदबाज चिंमंडावास बांग्लादेश के विरुद्ध मैच की पहली तीन गेंदों पर विकेट लेकर हैट्रिक बनाने वाले पहला गेंदबाज बने।

दूसरी पारी में भारत का तगड़ा पलटवार

कोहली-सरफराज के बीच बेहतरीन पार्टनरशिप

बंगलुरु, 18 अक्टूबर। सरफराज खान (नाबाद 70) और विराट कोहली (70) के बीच तीसरे विकेट के लिए 163 गेंद में 136 रन की साझेदारी के दम पर भारत ने तीन मैच की श्रृंखला के पहले टेस्ट के तीसरे दिन शुक्रवार को यहां न्यूजीलैंड के खिलाफ अपनी दूसरी पारी को तीन विकेट पर 231 रन तक पहुंचा कर मजबूत वापसी की।



टीम को हालांकि दिन की आखिरी गेंद पर कोहली के आउट होने से झटका लगा जो अपनी 102 गेंद की पारी के दौरान टेस्ट में 9000 रन पूरे करने वाले भारत के चौथे बल्लेबाज बने। ग्लेन फिलिप्स (36 रन पर एक विकेट) को गेंद उनके बल्ले का बाहरी किनारा लेते हुए विकेटकीपर टॉम ब्लंडेल के दस्तानों पर चली गयी। उन्हें दूसरे छोर से सरफराज का अच्छा साथ मिला था जिन्होंने 70 गेंद की तेजतर्रार नाबाद पारी में सात चौके और तीन छक्के लगाये।

पहली पारी में 356 रन से पिछड़े वाली भारतीय टीम अब भी न्यूजीलैंड से 125 रन पीछे है। इससे पहले दिन के दूसरे सत्र में न्यूजीलैंड की पहली पारी 402 रन पर सिमटी। रचिन रविंद्र ने 157 गेंद में 13 चौके और चार छक्के की मदद से 134 रन की शानदार पारी खेली। उन्होंने टिम साउथी (167) के साथ साथ आठवें विकेट के लिए 63 रन की साझेदारी कर मैच पर दबदबा कायम किया। साउथी ने 73 गेंद की पारी में पांच चौके और चार छक्के लगाये।

मैच में बने रहने के लिए भारत को अच्छी शुरुआत की जरूरत थी। कप्तान रोहित शर्मा (52) और युवा यशस्वी जायसवाल (35) की जोड़ी ने ऐसा ही किया। दोनों ने संभल कर बल्लेबाजी करते हुए चाय के

रोहित बतौर ओपनर सबसे ज्यादा रन बनाने वाले 8वें बल्लेबाज

बंगलुरु 18 अक्टूबर। टेस्ट मैच में भारतीय टेस्ट कप्तान रोहित शर्मा ने अपनी फिफ्टी पूरी की और आउट हो गए। पहली पारी में 2 रन बनाने वाले रोहित दूसरी पारी में लय में दिखे। उन्होंने टीम के लिए अच्छी पारी भी खेली। वो बड़े स्कोर की तरफ बढ़ रहे थे, लेकिन खराब तरीके से एजाज पटेल की गेंद पर बोल्ल हो गए। रोहित शर्मा ने दूसरी पारी में बेहरीन बल्लेबाजी की और उन्होंने 63 गेंदों पर 52 रन जब दिए और इस दौरान एक छक्का और 8 चौके लगाए। अपनी इस पारी के दम पर रोहित शर्मा इंटरनेशनल क्रिकेट में बतौर ओपनर सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाजों की लिस्ट में 8वें नंबर पर आ गए हैं। इस मामले में उन्होंने विराट कोहली के साथ सौरव गांगुली और राहुल द्रविड़ को पीछे छोड़ दिया है। रोहित ने बंगलुरु टेस्ट की दूसरी पारी में 52 रन बनाए और वो अब इंटरनेशनल क्रिकेट में बतौर ओपनर सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाजों की लिस्ट में 8वें नंबर पर आ गए। उन्होंने तमीम इकबाल को पीछे छोड़ दिया जो पहले इस नंबर पर थे और अब वो नौवें स्थान पर चले गए। रोहित ने बतौर ओपनर इंटरनेशनल क्रिकेट में 360 पारियों में 15214 रन बनाए हैं जबकि तमीम इकबाल ने 451 पारियों में 15210 रन बनाए थे।

विश्राम टीम को कोई झटका नहीं लगने दिया। रन पर दो विकेट) ने भारत को दो बड़े झटके दिन के आखिरी सत्र में एजाज पटेल (70 रन पर दो विकेट) ने भारत को दो बड़े झटके दिये। उनकी गेंद पर जायसवाल क्रॉज से बाहर

निकलकर बड़ा शॉट खेलने के चक्कर में गच्चा खा गये और ब्लंडेल ने गिल्लियां बिखेर दी।

रोहित ने हेनरी के खिलाफ लगातार गेंदों में चौका, छक्का और चौका लगाकर अपना अर्धशतक पूरा किया, इसके बाद कोहली ने पारी को संवारने का दायरेदार निभाते हुए फील्डरों के बीच से जगह तलाशने पर ध्यान दिया तो वहीं सरफराज आक्रामक रवैया अपनाया। भारत की आक्रामक बल्लेबाजी से न्यूजीलैंड के गेंदबाज बैकफुट पर आ गये। सरफराज ने भारतीय पारी के 37वें ओवर में हेनरी के खिलाफ एक रन लेकर 42 गेंद में अपना अर्धशतक पूरा किया।

कोहली ने भी इस गेंदबाज के अगले ओवर में टेस्ट करियर की 31वां अर्धशतक जड़ा। दिन के आखिरी घंटे के खेल में दोनों से संभल कर बल्लेबाजी करने पर ध्यान दिया। इस दौरान कोहली ने विलियम ओ'राउरकी के खिलाफ एक रन लेकर टेस्ट करियर के 9000 रन पूरे किये। उन्होंने फिलिप्स के खिलाफ दो चौके लगाये लेकिन इसी गेंदबाज ने दिन के आखिरी ओवर में उन्हें चलाता कर भारत के मनोबल को थोड़ा कमजोर किया। इससे पहले दिन की शुरुआत तीन विकेट पर 180 रन से करते हुए न्यूजीलैंड को रिविंद्र जड़ेजा (72 रन पर तीन विकेट) की अगुवाई में भारतीय गेंदबाजों ने खेल के शुरुआती घंटे में चार झटके दिए जिससे टीम का स्कोर सात विकेट पर 233 रन हो गया। जसजीत बुमराह (41 रन पर एक विकेट) और मोहम्मद सिराज (82 रन पर दो विकेट) ने बेहतर लाइन लेंथ से गेंदबाजी करते हुए न्यूजीलैंड के बल्लेबाजों को परेशान किया।



लम्बे समय बाद पाक को नसीब हुई जीत, इंग्लैंड को दूसरे टेस्ट में दी मात

नई दिल्ली, 18 अक्टूबर। पाकिस्तान क्रिकेट टीम को आखिरकार जीत मिल ही गई। मुल्तान क्रिकेट स्टेडियम पर पाकिस्तान और इंग्लैंड के बीच दूसरा टेस्ट मैच खेला गया, जिसे पाकिस्तान ने 152 रनों से जीत लिया। इसके साथ ही तीन मैचों की टेस्ट सीरीज में दोनों टीमों 1-1 से बराबर हो गई है।

इंग्लैंड की टीम को 297 रनों का टारगेट मिला था, जबकि इंग्लैंड की पूरी टीम दूसरी पारी में महज 144 रनों पर ही सिमट गई। पाकिस्तान की ओर से नोमान अली

नई दिल्ली, 18 अक्टूबर। पाकिस्तान क्रिकेट टीम को आखिरकार जीत मिल ही गई। मुल्तान क्रिकेट स्टेडियम पर पाकिस्तान और इंग्लैंड के बीच दूसरा टेस्ट मैच खेला गया, जिसे पाकिस्तान ने 152 रनों से जीत लिया। इसके साथ ही तीन मैचों की टेस्ट सीरीज में दोनों टीमों 1-1 से बराबर हो गई है।

इंग्लैंड की टीम को 297 रनों का टारगेट मिला था, जबकि इंग्लैंड की पूरी टीम दूसरी पारी में महज 144 रनों पर ही सिमट गई। पाकिस्तान की ओर से नोमान अली

उम्मीदें भी खत्म हो गईं। पाकिस्तान के कप्तान शान मसूद ने दूसरी पारी में महज दो ही गेंदबाजों का इस्तेमाल किया है। साजिद खान और नोमान अली की स्पिन के सामने इंग्लिश बल्लेबाज परत नजर आए। इस पूरे मैच में पाकिस्तान की ओर से दोनों पारियों को मिलाकर किसी भी तेज गेंदबाज ने विकेट लिया ही नहीं। पहली पारी में साजिद खान ने सात और नोमान ने तीन विकेट अपने नाम किए और दूसरी पारी में नोमान ने आठ जबकि साजिद ने सात विकेट चटकाए।

राव राजा हनुत सिंह कप : जयपुर टीम ने वी पोलो को हराया

जयपुर, 18 अक्टूबर। सितंबर पोलो सीजन के अंतर्गत आरपीसी पोलो ग्राउंड पर राव राजा हनुत सिंह कप में आज पद्मनाभ सिंह की टीम ने वी पोलो के खिलाफ 8 गोल दागकर मैच को अपने नाम किया।



जबकि उनके विरोधी ने सिर्फ 5 गोल किए। मुकाबले में पद्मनाभ का प्रदर्शन काफी दमदार रहा। उन्होंने अपनी टीम के लिए कुल 4 गोल किए। जयपुर पोलो टीम की ओर से सिम्पन शेरगिल ने 2, वाटसन ने 2 और महाराज पद्मनाभ सिंह ने 4 गोल किये वहीं वी पोलो के लिए निमित्त ने 1, गौरव सहगल ने 2, मजीनी ने 2 गोल किये इसके अलावा 1/2 का एडवांटेज मिला था। आज के मैच के अम्पयर: मार्टिन एच. स्कॉर्टिचिनी एवं अल्बरेटी, रेफरी कुलदीप सिंह राठौड़।

78वीं राज्य स्तरीय सीनियर पुरुष फुटबॉल चैम्पियनशिप आज से, राज्यभर की 31 टीमों लेंगी हिस्सा

जयपुर, 18 अक्टूबर। जयपुर के विद्याधर नगर स्टेडियम स्थित फुटबॉल मैदान (एस्ट्रो टर्फ) पर राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में 78 वीं राज्यस्तरीय सीनियर पुरुष फुटबॉल चैम्पियनशिप 2024 का आगाज शनिवार को होने जा रहा है, संघ अध्यक्ष कर्नल मानवेंद्र सिंह जसोल ने बताया की 19 से 23 अक्टूबर तक चलने वाली प्रतियोगिता में राज्यभर की 31 टीम हिस्सा ले रही है। सचिव दिलीप सिंह ने कहा की प्रतियोगिता का आयोजन प्रति वर्ष संघ द्वारा करवाया जाता है तथा इसी प्रतियोगिता से उत्कृष्ट खिलाड़ियों का चयन कर राजस्थान टीम बनाई जाती है जो देश के सर्वोच्च फुटबॉल टूर्नामेंट संतोष ट्राफी में हिस्सा लेती है। महिला लिंग चेंबरपर्सन रोशनी टाक ने बताया की इस प्रतियोगिता के बाद नवंबर माह में देश की सर्वोच्च संतोष ट्राफी के टुप मैचों का आयोजन राजस्थान फुटबॉल संघ की मेजबानी में विद्याधर नगर स्टेडियम पर किया जाएगा।

कोच श्रीजेश की देखरेख में भारतीय जूनियर टीम सुल्तान जोहोर कप में जापान के खिलाफ करेगी आगाज

जोहोर (मलेशिया), 18 अक्टूबर। दो बार के ओलंपिक पदक विजेता दिग्गज पीआर श्रीजेश को भारत के नए जूनियर पुरुष हॉकी कोच के रूप में अपनी पहली बड़ी परीक्षा का सामना शनिवार को यहां जापान के खिलाफ करना पड़ेगा, जब अंडर-21 टीम 12वें सुल्तान जोहोर कप में अपने अभियान का आगाज करेगी। इस 36 वर्षीय पूर्व गोलकीपर ने पेरिस ओलंपिक में भारतीय टीम के कोच्य जीतने के बाद खिलाड़ी के तौर पर खेल को अलविदा कह दिया था। उन्होंने इसके तुरंत बाद जूनियर टीम की बागडोर संभाली जो सुल्तान जोहोर कप में चौथी बार चैम्पियन बनने के इच्छुक से मैदान में उतर रही है। भारत ने मई 2023 में जूनियर एशिया कप में अपने आखिरी मुकाबले में जापान पर 3-1 से जीत हासिल की।

वेस्टइंडीज को 8 रन से हराकर न्यूजीलैंड फाइनल में

शारजाह, 18 अक्टूबर। जॉर्जिया पिलमर (33), सूजी बेट्स (26) और इसाबेला गेज ने (नाबाद 20) रनों की पारियों के बाद गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की बदौलत न्यूजीलैंड ने शुक्रवार को महिला टी-20 विश्वकप के दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले में वेस्टइंडीज को आठ रन से हराकर फाइनल में प्रवेश कर लिया है जहां उसका मुकाबला दक्षिण अफ्रीका से होगा।



न्यूजीलैंड के 128 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी वेस्टइंडीज की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने तीसरी ही ओवर में किआना जोसेफ (12) का विकेट गंवा दिया। किआना को ईडन कार्सन ने बोल्ल आउट किया। इसके बाद शमैन कैपबेल (तीन) को भी कार्सन ने

आउट किया। हेली मैथ्यूज (15), स्टेफनी टेलर (13) और आलिया ऑलिन (चार) और शडीन नेशन (शून्य) पर आउट हुईं। डिंपंडा डॉटिन ने 22 गेंदों में दो छक्के लगाते हुए (33) रनों की पारी खेली।

भावित कुमावत के अर्द्धशतकीय पारी से भदोरिया क्रिकेट अकादमी क्वार्टरफाइनल में

जयपुर, 18 अक्टूबर। दिन का दूसरा मुकाबला ब्रिलिएंट क्रिकेट अकादमी व भदोरिया क्रिकेट अकादमी के बीच खेला गया। जिसमें भदोरिया क्रिकेट अकादमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 20 ओवर में 205/9 रन बनाए। जिसमें भावित कुमावत ने 79 रन व तमय तिवारी ने 34 रन का योगदान दिया। ब्रिलिएंट अकादमी की ओर से गेंदबाजी में अर्पित सिंह को 3 व प्रहलाद यादव को 2 विकेट मिले। लक्ष्य का पीछा करने उतरी ब्रिलिएंट अकादमी 200/7 रन ही बना सकी। जिसमें मोहित प्रजापत ने 52 रन व हार्दिक गौर ने 48 रन का योगदान दिया। भदोरिया अकादमी की ओर से गेंदबाजी में लोकेश चौधरी को 3 विकेट व आदित्य चौधरी को 2 विकेट मिले। अंशुल गढ़वाल के ऑलराउंड प्रदर्शन से जयपुर रेलवे अकादमी क्वार्टर फाइनल में गाणपति नगर रेलवे टाउंड पर आयोजित आर के चतुर्वेदी मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट में दिन का पहला



मुकाबला आयर्न क्रिकेट अकादमी व जयपुर रेलवे क्रिकेट अकादमी के बीच खेला गया। जिसमें आयर्न क्रिकेट अकादमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 20 ओवर में 140/9 रन बनाए। जिसमें शुभम वर्मा ने 32 व अक्षय ने 29 रन का योगदान दिया। जयपुर रेलवे की ओर से गेंदबाजी में आकाश साहू ने 4 विकेट व अंशुल गढ़वाल ने 3 व अब्दुल वाहिद ने 2 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करने उतरी जयपुर रेलवे क्रिकेट अकादमी ने 17.3 ओवर में 141/3 रन बना मैच जीत लिया। जिसमें अंशुल गढ़वाल ने नाबाद 49 रन व मोहित ने 45 रन और हरजीत सिंह ने 30 रन का योगदान दिया।

सिंधू डेनमार्क ओपन के क्वार्टरफाइनल में हारी

ओडेंस, 18 अक्टूबर। भारत की बेडमिंटन स्टार पीवी सिंधु ने शुक्रवार को डेनमार्क ओपन 2024 में महिला एफल स्पर्धा के क्वार्टरफाइनल में इंडोनेशिया की ग्रेगोरिया मारिका टुनजुंग से कड़ी टक्कर के बाद 2-1 से हार का सामना करना पड़ा। आज यहां खेले गये मुकाबले में दो बार की ओलंपिक पदक विजेता पीवी सिंधु को 57 मिनट तक चले मैच में इंडोनेशियाई खिलाड़ी से 13-21, 21-16, 9-21 से हार का सामना करना पड़ा।

पहली कश्मीर मैराथन के लिए तैयारियां पूरी

श्रीनगर, 18 अक्टूबर। जम्मू-कश्मीर में 20 अक्टूबर को होने वाली पहली कश्मीर मैराथन के लिए तैयारियां पूरी की ली गई है। मैराथन में अंतरराष्ट्रीय और राष्ट्रीय प्रतिभागियों सहित लगभग 2,000 धावक भाग लेंगे। अधिकारियों ने शुक्रवार को बताया कि जम्मू-कश्मीर पर्टनर विभाग द्वारा आयोजित इस मैराथन के क्षेत्र के लिए एक ऐतिहासिक आयोजन होने की उम्मीद है जिसमें दुनिया के रे एथलीट भाग लेंगे।

अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ियों सहित 160 से अधिक गोल्फर्स लेंगे हिस्सा स्वर्गीय जस्टिस अंशुमानसिंह मेमोरियल गोल्फ कप के दूसरे संस्करण का आज होगा आयोजन

जयपुर, 18 अक्टूबर। स्वर्गीय जस्टिस अंशुमान सिंह मेमोरियल गोल्फ कप टूर्नामेंट का दूसरा संस्करण 19 अक्टूबर को जयपुर के रामगढ़ गोल्फ क्लब में आयोजित किया जाएगा। इस एक दिवसीय टूर्नामेंट में अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ियों सहित 160 से अधिक गोल्फ खिलाड़ी भाग लेंगे, जो 18 होल स्टेबल फोर्ड (3/4 हैंडीकेप) (अधिकतम हैंडीकेप 24) फॉर्मेट में खेलेंगे। यह जानकारी महाराज नरेंद्र सिंह ने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान दी। इस अवसर पर टूर्नामेंट कमेटी के अन्य सदस्य अरुण प्रताप सिंह, जयदीप सिंह बीका और निधिश्चर सिंह बीका भी मौजूद रहे। स्वर्गीय जस्टिस अंशुमान सिंह के पुत्र, अरुण प्रताप सिंह ने कहा कि इस टूर्नामेंट का आयोजन कैंडीज को वित्तीय



सहायता प्रदान करने के उद्देश्य से किया जा रहा है, विशेष रूप से उन वृद्ध और सेवानिवृत्त कैंडीज को, जिन्होंने अपना जीवन इस खेल को समर्पित कर दिया है। उन्हें 8 लाख रुपये की वित्तीय सहायता

प्रदान की जाएगी। इस टूर्नामेंट का उद्देश्य कैंडीज के उन प्रतिभाशाली युवा बच्चों को भी सहायता प्रदान करना है, जो गोल्फ में अपना कैरियर बनाने की चाह रखते हैं। इस वर्ष, पहल के तहत, कैंडीज को स्पॉट

रणजी ट्रॉफी में छाप इशान किशन, लगाया फर्स्ट वलास करियर का 8वां शतक

नई दिल्ली, 18 अक्टूबर। रणजी ट्रॉफी सीजन 2024-25 में झारखंड क्रिकेट टीम के कप्तान इशान किशन ने रेलवे के खिलाफ पहली पारी में कप्तानी पारी खेली। इशान किशन ने रेलवे के खिलाफ शानदार बल्लेबाजी करते हुए शतक लगाया और पहले दिन का खेल खत्म होने तक झारखंड ने रेलवे के खिलाफ 5 विकेट पर 325 रन बना लिए थे। इशान के अलावा उनकी टीम के बल्लेबाज विराट सिंह ने भी शतकीय पारी खेली और वो अभी क्रॉज पर 103 रन बनाकर नाबाद है। रेलवे के खिलाफ पहली पारी में झारखंड के 4 विकेट 145 रन पर गिर गए थे और इसके बाद इशान किशन छठे नंबर पर बल्लेबाजी करने के लिए आए। उन्होंने इस नंबर पर टीम को संभालाने का काम किया और 5वें विकेट के लिए विराट सिंह के साथ मिलकर 174 रन की शतकीय साझेदारी की और इसके बाद आउट हो गए। इशान किशन ने पहली पारी में टीम के लिए 101 रन की अहम पारी खेली और इस दौरान उन्होंने 158 गेंदों पर का सामना किया और इस दौरान 2 छक्के और 13 चौके भी लगाए।

राजस्थान-हिमाचल रणजी मैच

राजस्थान के महिपाल लोमरोर व यश कोठारी के अर्द्धशतक

जयपुर, 18 अक्टूबर। आज से धर्मशाला में बीसीसीआई की प्रतिष्ठित सीनियर प्रतियोगिता रणजी ट्रॉफी का राजस्थान-हिमाचल रणजी मैच शुरू हुआ। मैच के पहले दिन राजस्थान के बल्लेबाज महिपाल लोमरोर व यश कोठारी ने शानदार अर्धशतकीय पारियां खेलते हुए पहले दिन का खेल समाप्त होने तक राजस्थान को पहली पारी में विशाल स्कोर की तरफ बढ़ाया।



राजस्थान - हिमाचल रणजी मैच (पहले दिन का स्कोर) राजस्थान पहली पारी 304/7 टॉस हारकर पहले खेलेते हुए राजस्थान टीम ने पहले दिन का खेल समाप्त होने तक 7 विकेट के नुकसान पर 304 रन बना लिए थे। राजस्थान के लिए महिपाल लोमरोर ने नाबाद 89 रन की अर्धशतकीय

पारी खेली व पहले दिन का खेल समाप्त होने तक नाबाद खेल रहे हैं। टीम के लिए महिपाल लोमरोर नाबाद 89, यश कोठारी 84, दीपक हुड्डा 37, मानव सुथार 20, कुणाल सिंह 19 व अराफात खान नाबाद 20 रन का योगदान दिया।

हिमाचल प्रदेश ने जीता ऑल इंडिया हनुमान सिंह हैंडबॉल का खिताब

राजस्थान राज्य हैंडबॉल संघ

जयपुर, 18 अक्टूबर। हिमाचल प्रदेश ने भारतीय रेलवे को कड़े मुकाबले में 21-17 गोलों से हराकर 19वें ऑल इंडिया स्व. हनुमान सिंह महिला हैंडबॉल चैम्पियनशिप-2024 का खिताब जीता। मध्यप्रदेश के हिमाचल प्रदेश ने 13-08 से बहत बना रही थी।



तीन दिवसीय इस चैम्पियनशिप में हिमाचल प्रदेश पहले, भारतीय रेलवे दूसरे तथा हरियाणा व मोरसिंगी हैंडबॉल नर्सरी संयुक्त रूप से तीसरे स्थान पर रही। मुख्य अतिथि हैंडबॉल एसोसिएशन इंडिया के उपाध्यक्ष मुकुल कुमार यादव व समारोह अध्यक्ष एसोसियेटे उपाध्यक्ष ललित कुमार कलाल ने विजेता, उपविजेता तथा संयुक्त तीसरे स्थान पर रही टीमों को पुरस्कार वितरित किये। इससे पहले सुबह के सत्र में

हुए सेमीफाइनल मुकाबले में भारतीय रेलवे ने मोरसिंगी हैंडबॉल नर्सरी को 25-16 (13-06) से तथा हिमाचल प्रदेश ने हरियाणा को 29-19 (09-07) से हराया। आयोजन सचिव यश प्रताप सिंह ने बताया प्रतियोगिता की सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी वितरित किये। इससे पहले सुबह के सत्र में

सर्वश्रेष्ठ गोलकीपर भारतीय रेलवे की नीना शील रही। दोनों खिलाड़ियों को 5100-5100 रु के नकद पुरस्कार से मुकुल हरियाणा को 29-19 (09-07) से हराया। आयोजन सचिव यश प्रताप सिंह ने बताया प्रतियोगिता की सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी वितरित किये। इससे पहले सुबह के सत्र में

इति चौधरी को 50 हजार का डोनेशन



इति चौधरी पिछले 13 वर्षों खेल रही है। जब उसकी उम्र 6 साल थी जब से गोल्फ खेलना शुरू किया और राजस्थान न. 1 अम्योचर (चार) गोल्फर है पिछले वर्ष हुये राष्ट्रीय खेल में गोल्फ से राजस्थान में प्रतिनिधित्व गोवा में किया जिसमें राजस्थान राज्य का स्थान रहा। इति अब तक 60 से भी ज्यादा गोल्फ प्रतियोगिताओं में 2019 से लगातार जीत हासिल की है और राजस्थान का गोल्फ राष्ट्रीय स्तर पर प्रतिनिधित्व करते हुए इति चौधरी अब तक 30 राष्ट्रीय स्तर की गोल्फ इवेंट में खेल चुकी है और हाल ही में कोयम्बूर में आयोजित इंडियन गोल्फ यूनियन द्वारा आयोजित राष्ट्रीय अम्योचर प्रतियोगिता में लेडीज केटेगरी में प्रथम स्थान प्राप्त कर नेशनल की टॉप-20 की रैंक में अपना स्थान दर्ज करवाया

ओर राजस्थान जूनियर गोल्फ कप की पहली विजेता खिलाड़ी रही। इति रोज अपने कॉलेज में से 1 बजे गोल्फ आ जाती है और 2 बजे से लगातार 4-6 घण्टे प्रैक्टिस करती है। गोल्फ में राज्य का नाम रोशन करते हुये वो अभी भी सरकारी सुविधाओं एवं सहायता से न मिलने से थोड़ा निराश भी है लेकिन अंशुमान सिंह मेमोरियल ट्रस्ट एवं गोल्फ क्लब ने हमेशा स्पॉट किया एवं प्रोत्साहित किया। इति चौधरी के पिताजी स्वयं एक अच्छे गोल्फर है एवं कोच भी है जो पिछले 20 वर्षों से गोल्फ से जुड़े है। इति ने अपनी गोल्फ की पूरी ट्रेनिंग और स्किल अपने पिताजी से ही सीखी है।